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НДІ правового забезпечення інноваційного розвитку НАПрНУ  
ХНЕУ ім.С.Кузнеця (Україна) 

 
ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ РОЗБУДОВИ 

ІНДУСТРІЇ 4.0 
 

Актуальність. Розгляд актуальних питань розвитку підприємств в умовах 
розбудови Індустрії 4.0 посилюється швидкими європейськими перетвореннями 
щодо подвійного зеленого переходу до Індустрії 5.0. Прикладом може бути 
польська стратегія продуктивності до 2030 року, де визначено мету, яка полягає 
в підвищенні ефективності управління всіма ресурсами, і яка буде досягнута 
завдяки рішенням за двома базовими  концепціями: циркулярна економіка та 
Індустрія 4.0 [1], отже сполучне поєднання змін в автоматизації і діджиталізації 
з зеленим переходом.   

Стимулювання інноваційної діяльності підприємств у всіх регіонах країни 
із використанням конкурентних переваг кожного з них передбачається 
реалізувати через технології Індустрії 4.0 у Національній  економічній стратегії 
до 2030 року за Постановою КМУ від 3 березня 2021 р. № 179  [2]. 

 Окремі елементи, які спрямовані на підвищення конкурентоспроможності 
промислових підприємств, визначаються однією зі стратегічних цілей у 
Постанові КМУ  щодо  завдань із запровадження технологічного підходу 
Індустрії 4.0 [3]. 

Інноваційність технологічної індустрії буде зосереджуватися  на розвитку 
стандартів, щоб забезпечити наявність правил в умовах  розширення 
впровадження Індустрії 4.0, що вимагатиме нових освітніх послуг як у 
формальній, так і неформальній освіті.  

ЄС як глобальний технологічний  регулятор впливає на створення 
найбільших технологічних компаній  для посилення конкуренції, зокрема 
щодо  діяльності великих цифрових платформ. 

Потрібно раннє впровадження технологій Індустрії  4.0 для створення 
нових потужностей на підприємствах [4]. Є реальна потреба пришвидшувати 
спільні зусилля державного, приватного сектору і посилювати динамізм 
розвитку екосистеми.  

У  національних стратегічних завданнях України до 2030 року передбачена 
інституціоналізація Індустрії 4.0 через синхронізацію стратегії залучення 
промислових компаній до запровадження концепції  Індустрія 4.0  за рахунок 
коштів фондів ЄС [2], але з урахуванням подвійного переходу і формування 
напрямів Індустрії 5.0 можливий перегляд стратегічних завдань для прискорення 
повоєнного відновлення.  

Інноваційний вплив на  розвиток підприємств в умовах розбудови 
Індустрії 4.0  розглядається через активне просування технологічних і 
інформаційних складових Індустрії 4.0   з  використанням  інноваційних 
інструментів. 
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 На інноваційний розвиток підприємств в Україні будуть 
впливати  особливості сучасної інноваційної політики ЄС у контексті її 
орієнтації на сталий  розвиток і можливий перехід до Індустрії 5.0.  Припускають 
[5]  зміну параметрів національних інноваційних екосистем,  зокрема, і в Україні, 
що має суттєве значення для повоєнної економіки [6]. 

 Мережева основа інноваційного розвитку підприємств також 
розглянута  у Національній економічній стратегії до 2030 року  [2]. Для 
виявлення актуальних питань цього процесу в умовах розбудови Індустрії 4.0 
використано пошуковий сервіс Google Trends [7], який дозволяє оцінити рівень 
попиту на визначені теми у часовому і регіональному  вимірі. Пошук відбувався 
за останній рік на 01.08.2023 року.  

Найбільший інтерес із визначених тем був до підприємства 79 за 100 
бальною шкалою, всі  регіони є статистично значимими за цією темою, перший 
– м.Київ. Теми Індустрії 4.0 та інноваційного розвитку в межах 1 балу, що 
потребує певної інформаційної роботи для підвищення рівня зацікавленості. 

Висновок. У процесі дослідження встановлено, що актуальні питання 
інноваційного розвитку підприємства та Індустрії 4.0 в Україні потребують уваги 
і інформаційної роботи. 

 Актуальним питанням для України є раннє впровадження технологій 
Індустрії 4.0 у промисловий сектор для відновлення інноваційних 
переваг  виробничих підприємств після воєнного стану.  
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